

19.02.2012

Сегодня состоялась торжественная Церемония награждения, где были подведены итоги II смены 2012 года. Более 500 школьников приехали в «Океан» с целью получить новые знания, реализовать себя, найти новых друзей. На протяжении трёх недель ребята не только учились в школе, посещали занятия Школы Добра, но и активно участвовали в мероприятиях смены – дружинных и отрядных проектах. Юные экскурсоводы успешно презентовали школьные музеи,

Номинация «Лучшая презентация музея»

I место

- Школьный краеведческий музей при Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Сергеевской средней общеобразовательной школе», Приморский край, Партизанский район, с. Сергеевка.

Номинация «Лучший экскурсовод»

I место

- Ключевская Ольга, школьный краеведческий музей при Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Сергеевской средней общеобразовательной школе», Приморский край, Партизанский район, с. Сергеевка.
- Яшин Михаил, школьный краеведческий музей при Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Сергеевской средней общеобразовательной школе», Приморский край, Партизанский район, с. Сергеевка.

